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La chouette chevêche

Reproduction : 
La maturité sexuelle de la chevêche 
d'Athéna est atteinte vers l'âge de 1 an, la 
durée d'incubation est de 26 à 28 jours, et la 
femelle dépose 4 à 8 
oeufs blancs et lisses.

Description :
La chouette chevêche appelée 
aussi chevêche d'Athéna est, 
avec ses 20 à 25 centimètres  
et ses 200 grammes, l'un des 
plus petits rapaces d’Europe. 
Elle est capable de saisir des 
proies de sa propre taille à 
l'aide de ses serres puissantes. 
Elle possède un vol vif et 
rapide.

Prédateurs :  
Ses prédateurs principaux sont la fouine, les 
chats, d’autres rapaces comme le faucon et la 
chouette effraie. Elle peut vivre environ 9 ans 
dans la nature et près du double en captivité.

Nourriture :
La chevêche d'Athéna est carnivore. Elle se 
nourrit de petits mammifères (surtout des 
campagnols), de jeunes oiseaux, de grenouilles, 
d’insectes ou de vers de terre.

Habitat :
On trouve la chouette 
chevêche  en Europe, en 
Asie et dans le Nord de 
l'Afrique. Elle aime les 
prairies, les champs, les 
vignes, les talus, à 
proximité des bosquets et 
des bocages...
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1. Quel est le genre de ce 
texte ?  

C'est une recette de cuisine.
C'est un bricolage.    
C'est un texte documentaire.

3. Combien y a-t-il de 
paragraphes dans ce 
texte ?

Il y a 4 paragraphes dans ce texte.
Il y a 5 paragraphes dans ce texte.
Il y a 7 paragraphes dans ce texte.

4. Dans quel paragraphe 
parle-t-on du vol de la 
chouette chevêche  ?

dans le paragraphe «  Habitat ». 
dans le paragraphe « Reproduction »
dans le paragraphe « Description »

5. Quel est l’autre nom de 
la chouette chevêche ?

6. Comment sont les œufs 
de la chouette chevêche  ?

7. Combien la femelle de la 
chevêche peut-elle avoir 
d'oeufs à la fois ?
8. Combien d'années  la 
chouette chevêche peut-
elle vivre en liberté ? 
9. Quelle est la grandeur du 
mâle par rapport à la 
femelle ? 
10. Quel est le poids d’une 
chouette chevêche  ?

Ils sont blancs et lisses
Le texte ne le dit pas.
Ils sont blancs tacheté de noir.

Elle peut avoir entre 1 et 2 œufs. 
Elle peut avoir entre 4 et 8 œufs.
Le texte ne le dit pas.

Le texte ne le dit pas.
Il peut vivre environ 20 ans.
Il peut vivre environ 9 ans.

Le mâle est plus grand que la femelle. 
Le texte ne le dit pas.
Le mâle est plus petit que la femelle.

Le texte ne le dit pas.
Elle pèse environ 200 grammes.
Elle pèse environ 1 kilo.

C’est la chevêche d’Athène.
C’est la chevêche d’Athéna.
Le texte ne le dit pas. 

2. Combien y a-t-il 
d'illustrations dans ce 
texte ? 

Il y a 3 illustrations.
Il y a 2 illustrations.
Il y a 4 illustrations.
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